



齐鲁车展“年代秀”部分美女主播。

28位美女主播，上百位车模，尽在齐鲁国际车展

“年代秀”大型直播 “穿越古今”带你玩转车展

4月8日—12日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第四十三届齐鲁国际车展，将在山东国际会展中心盛大开幕。本届车展现场，不仅有28位美女主播身穿特色服装直播，同时也有上百位美女车模争奇斗艳！

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱洪蕾 张雪

作为本届车展的亮点活动，齐鲁国际车展“年代秀”大型直播——28位美女主播身穿不同年代服饰，“穿越古今”带你玩转车展！

4月8日开幕当天，现场28位主播将分别穿着汉服、唐服、旗袍和晚礼四种特色服装，在齐鲁国际车展上品牌展台进行讲解直播，呈现齐鲁车展别具一格的文化底蕴。

届时，28位主播，将手持直播设备穿梭于展台之间，解锁车展新玩法，带你云逛车展。

消费者也可以在本次车展上与齐鲁晚报·齐鲁壹点美女主播近距离接触。

香车配美女！每次举办车展，最吸引消费者的，除了一款款新车型，就是一位位争奇斗艳的车模！

作为山东车友期待的国际车展盛会，齐鲁国际车展汇集了来自世界各地的知名汽车品牌，众多品牌的最新车型和概念车都在这里发布和展出，时尚、科技化的展馆加之炫目灯光衬托出更加完美的车型轮廓和外观，让人不得不感叹汽车工业文明带来的夺目魅力。

伴随齐鲁国际车展的临近，2021齐鲁国际汽车展线上车模大赛也将闪耀开启。

线上车模大赛将通过“齐鲁国际车展”抖音号和“齐鲁晚报”视频号等线上投票评选的方式，产生齐鲁国际车展“人气之星”“上镜之星”“活力之星”“气质之星”“亲和之星”“服饰之星”“新媒体之星”等10大单项奖。

届时省内多家媒体跟踪拍摄报道、部分媒体进行网络直播，网络征集百名摄影爱好者全程跟拍。结合齐鲁车展靓女豪车，用镜头多角度展示女性美与汽车文化的结合。



颁奖典礼将于4月11日进行，获奖模特都将获得由组委会提供的千元奖金及证书，还会获得齐鲁晚报·齐鲁壹点专访报道。

参与方式：4月8日车展现场，齐鲁国际车展主办方会有专业的摄影摄像团队，为每位参与线上车模大赛的模特拍摄15秒短视频，并上传到“齐鲁国际车展”抖音号和“齐鲁晚报”视频号上，话题统一#齐鲁国际车展#，评选活动截至4月11日上午11点。

小区法桐被“砍头”式修剪，到底该不该

有居民觉得可惜，街道办称树太高有安全隐患，一年时间树枝会重新长出

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戚云雷



报料平台：齐鲁壹点情报站
报料热线：13869196706

20年的法桐被拦腰截断 居民质疑修剪过度

据壹粉赵先生介绍，建鑫花园建于2000年左右，当时小区里栽种了几十棵法桐，高大的法桐既能遮阳又能挡雨，即使夏天小区里也很凉爽，很多居民都喜欢在树下乘凉。然而，就在十多天前，这些法桐竟然全部被“砍头”了。

“大概是从3月中旬开始施工的，有的树干被砍下来后还没拉走，一截一截的。”赵先生说，刚开始，他们以为施工人员只是简单修剪一下树枝，没想到直接把高大的法桐拦腰截断了。有居民猜测施工方是想多卖点钱。

“树这么一砍，夏天小区里肯定不凉快了，他们这种作业方式太武断了。”赵先生认为，施工人员要是对法桐稍微修剪一下倒是没问题，因为树太高了会影响居民楼，而且夏天刮大风时树容易被刮倒碰到人和车，但把树拦腰截断只剩下光秃秃的树干，明显属于修剪过度。

好好的法桐为何会被“砍头”呢？赵先生称，目前他们小区正在进行老旧小区改造，改造包含一系列的提升项目，如铺设路面、贴保温层、粉刷楼道和小区绿化等。虽然修剪树木也是其中一个改造项目，但他认为把树拦腰截断的修剪方式不可取，希望相关部门给出合理解释。

物业： 树太高有安全隐患 街道办安排人员修剪

3月31日上午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于历城区山大北路的建鑫花园小区。记者看到，该小区道路两侧的法桐绝大多数都被“砍头”，只剩下光秃秃的树干，远远望去，像是两排电线杆。不过，在

日前，壹粉“二月鸟”向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来爆料，称济南南山大北路建鑫花园小区内，生长了20年的法桐树近期被全部拦腰砍为光秃秃的树干，往年枝繁叶茂十几米高的大树，变成一根根三米多高的“电线杆子”。对此历城区山大路街道办回应称，该小区内的法桐长得太高存在安全隐患，所以借老旧小区改造对树木进行修剪。



小区4号楼和9号楼前，还有十多棵法桐未被拦腰截断，而是留下了树顶的枝权。

记者注意到，小区里到处在施工，道路重新铺设了柏油，路边施划了停车位，绿化带里的绿植被清理，覆盖上了防尘网，还有施工人员正在铺设线路。而一块蓝色的公示牌显示，该工程属于历城区山大路街道办2020年老旧小区改造项目五标段，改造范围包括小区装饰、道路和绿化改造。

“这样修剪树木能让小区更敞亮，但夏天就没有树荫了，有利有弊吧。”一名居民告诉记者，小区里的法桐之前长得太高了，不少居民家里的光都被遮挡了，屋里阴冷阴冷的，修剪后居民家里能进阳光了。虽然现在看，树修剪得不太美观，但一年后长出新的枝杈来，应该就能好看些了。

随后，记者来到小区物业服务中心。物业工作人员表示，之前小

区里的法桐长得高过了居民楼，不但影响居民采光，还有安全隐患。之前就发生过树枝掉下来砸到业主车辆的情况，很多居民投诉，所以借这次老旧小区改造，街道安排了施工人员修剪法桐，“之前也做了相关工作，大部分业主签字同意了”。

街道办： 主要考虑安全因素 不影响树木生长

4月1日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者就此事联系到施工单位一名负责人。该负责人表示，建鑫花园小区里有四个施工单位，不确定哪些法桐是他们修剪的。至于法桐的修剪方案，肯定是街道办定的，他们只负责干活。

随后，记者联系到山大路街道办。据城管科一名工作人员称，建鑫花园小区里的树之前就被修过，但

修剪不合理导致树高超过了居民楼，存在安全隐患。所以这次结合老旧小区改造，把小区的绿化等全部整了一遍。

工作人员告诉记者，他每年都会到建鑫花园小区给法桐打药，20米的打药机都没办法把药打到树梢上，就是因为树太高了。而且树高了也会产生安全隐患，一旦刮大风砸到车或者砸到人，到时候谁都不好交代。

随后，记者又联系到山大路街道办在建鑫花园的一名工程监督人员。该工作人员也表示，建鑫花园小区里的法桐太高太大，刮风下雨时存在危险。而且之前树枝在刮风时来回摆动，能碰到居民家的窗户玻璃。“修剪成这样主要是考虑到安全这一块。”工作人员表示，法桐被拦腰截断后并不会影响树木的生长，不美观也只是暂时的，有一年时间树枝就会重新长出来了。

园林部门：
按标准不允许这样修剪
建鑫花园属“特殊情况”

记者注意到，2015年12月，山大南路20号院的六七十棵白杨和法桐也曾遭到“砍头”式修剪，成了“光杆司令”。当时，园林部门现场勘察后认定此行为属于过度修剪，将会严重损害树木的正常生长。那么，建鑫花园小区里的法桐被“砍头”是否属于过度修剪呢？

4月1日下午，记者致电历城区园林和林业绿化局。据一名工作人员介绍，他们负责没有物业管理的开放式小区的树木修剪，如果小区有物业，每年的春冬季可以由物业自行修剪树木。但是修剪的前提条件，就是按照园林修剪标准“三股六杈十二枝”，最起码留到三级分枝。

该工作人员告诉记者，建鑫花园小区正在进行老旧小区提升改造，由山大路街道办负责。街道办在修剪小区树木前和他们沟通过，他们也到现场看过，发现该小区有物业，属于自管小区，但小区里的树木由于物业多年不规范的修剪，造成树木脱脚，在四五层楼以下没有分枝，成了一个光秃秃的树干。

“树顶了一个大帽子，越往上越细，下面十多米什么分枝都没有，如果刮大风的话，树头要是断下来就会砸到人砸到车。”工作人员表示，由于建鑫花园属于自管小区，且树木脱脚确实有安全隐患，他们也不好不让街道修剪。而且，街道办征求小区业主意见，大部分业主也都是同意修剪的。

那么，“砍头”式修剪树木是否属于过度修剪呢？工作人员表示，拦腰截断只留下一根光秃秃的树干确实很难看，要是按照园林修剪标准来，他们也不会允许街道这么修剪，但是建鑫花园小区属于特殊情况，树木脱脚又存在安全隐患，只能先这样修剪，等明年树木长出新的帽就会好看一些。